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Opět srdečně zdravím, čas utíká moc rychle, už tady máme další měsíc. V úvodníku nám připomíná otec Pavel, že v říjnu oslavíme poprvé liturgickou vzpomínku blahoslaveného Jana Pavla II. Už v minulých týdnech se na něj hodně vzpomínalo: do Olomouce přijel „vlak Jana Pavla II“, v katedrále byly uvítány jeho ostatky. V Šumperku jsme promítali v kině dva díly hraného filmu o papeži. Tento film je moc dlouhý na to, abychom ho promítali v Malíně (2x 3hodiny!) Pokud by si někdo přál, mohu ho zapůjčit na DVD nosiči. Bude k dispozici v sakristii od příští neděle. Lze ho ale přehrát jen na počítači kvůli dodatečně dodělávaným českým titulkům.   
Zvu však na jiný film, krásný dokument o jeho životě. Podíváme se na něj v Malíně ve farní místností v neděli 16.10 v 15.30 hod. Tento film bude zajímat spíše dospělé a mládež. Pro děti existuje pěkný kreslený film o Janu Pavlu II. Ten uvidí děti v rámci svého kroužku v Malíně v pondělí 17.10. Zveme všechny děti. 

Takto se v Malíně připravíme na svátek blahoslaveného Jana Pavla II. Srdečně zvu. Níže najdete další malínské informace. Pán ať vám žehná. 

P. Slávek
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SPOLEČENSTVÍ  DĚTÍ

1. října jsme zahájili naše „setkáváníčko“ výletem do přírody. Všichni jsme úspěšně zdolali nejrůznější překážky, až jsme se dostali k vrcholu Bradlo. Cestou na Bradlo se plnily všelijaké úkoly (např. Je to světlé a točí se to-co je to?(). Jakmile jsme překonali všechny překážky a dorazili na Bradlo, začali kluci shánět různé klacíky, aby mohli rozdělat oheň. A začalo se „opíkat“. Na Bradle jsme zahráli různé hry a postupně jsme s dětmi chodili na skálu, kde byl krásný výhled. Poté jsme pokračovali ke studánce, kde jsme se osvěžili čistou vodou. S písničkou na rtech a hrou jsme došli až na nádraží do Libiny. A vláčkem jsme uháněli k maminkám a tatínkům. Všechny děti byly moc super a moc hodné. Byly jsme správná parta. Celkem jsme ušli cca 8,5km. Těším se na další akce. Děkujeme Pánu Bohu za krásné počasí a vydařený výlet. 

Jsem moc ráda, že jsme se opět po prázdninách všichni sešli. Naše setkávání bude každé pondělí od 17:30 do 18:40 hod. Setkávat se budeme v oratoři, ale kostel bude po dobu našeho setkání zamknutý, pokud by někdo přišel později, musí zazvonit a my přijdeme odemknout. Dětem zvonek ukážeme. Budu moc ráda, když se k nám přidají i ostatní děti, jak straší, tak i mladší (od 5 let). Chtěla bych oslovit hlavně starší děti, aby se přišli alespoň podívat, a zváží, jak se jim s námi líbí. Loni jsme náplň našich setkávání spíše přikláněli k mladším dětem, letos bych ale chtěla, aby byla oboustranná spokojenost. Starším dětem se bude věnovat spíše pan kostelník Radek. Budeme hrát různé hry, modlit se, navštívíme místní hřbitov, různé kostelíky v okolí, také pojedeme na nejrůznější výlety, bazén, v novém roce nás také bude čekat víkend bez rodičů (. Na každý výlet s námi pojede silná posila - Peťa a Honzík = naši super ministranti(. Samozřejmě nás také mnohokrát přijde podpořit naše sudička Helča. Určitě za námi přijde taky pan farář a pomáhat v kroužku i na výletech nám bude i náš pan kostelník Radek. Myslím si, že máme vše naplánované, připravené, jsme plní elánu, tak teď už potřebujeme „jen ty děti“ a podporu od Pána Boha a rodičů (. 

Plánované akce v kroužku:


31.10. návštěva místního hřbitova (sraz bude upřesněn v ohláškách, půjdeme se svíčkami, či

lampionky...)

19.12. vánoční posezení s dětmi

3.-5.2. zimní pobyt v Hraběšicích - Olympiáda 2012


Podrobnější informace o aktivitách budu dětem lepit do sešitu, jako tomu bylo loni.

                                                                                                                          Lenka Prokopová
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ADOPCE NA DÁLKU
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Arcidiecézní charita Olomouc zasílá přibližně jednou za půl roku dopis o vývoji situace na Haiti, do něhož je vložen obrázek námi podporovaného dítěte. Z posledního dopisu jsme se dozvěděli, že pracovníci charity o prázdninách několik týdnů pobývali na Haiti, kde dohlíželi na průběh využívání prostředků v rozpracovaných projektech. Podporují například samostatnost obyvatel v pěstování zemědělských plodin či výstavbu nové školy v Gonaives, do níž by měla chodit naše Sherley a její spolužáci. A jak se daří samotné Šérlince? Na fotce na nástěnce vidíme, že roste jako z vody a docela šťastně se usmívá. 29. listopadu jí bude devět let a nyní chodí již do třetí třídy. V databázi na internetu jsem mohla vidět i její vysvědčení. Děti na Haiti dostávají hodnocení třikrát za rok, nemají známky, ale body, maximum je 40 bodů z každého předmětu. Šérlince se nejlépe daří ve vlastivědě a v pracovním vyučování, docela obstojně v matematice, horší je to ve francouzštině a v kreolštině, což je tamní místní jazyk. 



Podrobnosti z dopisu Ireny Klimkové z charity a čísla informující o průběhu sbírky si můžete přečíst na nástěnce. Děkuji všem, kteří na Sherley pamatují svým příspěvkem a prosím o modlitbu za ni, za dílo charity a všechny misionáře v této zemi.

Renata Schubertová       
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ŽIVÝ RŮŽENEC
Prosím všechny, kteří se modlí živý růženec, aby zkontrolovali v kostele na nástěnce na modře vytištěném rozpise, zda mají odpovídající desátek. Některé desátky se patrně zatoulaly, nejsou „v oběhu“.  V takovém případě se prosím přihlaste, máme náhradní kartičky i knížečky a můžeme je doplnit. Tyto malé knížky jsou pouze vnější oporou, určitě je důležitější naše modlitba, ale jsou užitečnou připomínkou a je dobře, že si je předáváme.


Živý růženec se modlíme již 21 měsíců a všichni jsme prošli všech dvacet tajemství, určitě něco nového a krásného objevíme i v „dalším kole“ rozjímání o životě Pána Ježíše a Panny Marie, vždyť je to studnice nevyčerpatelná. Díky, Pán Bůh zaplať.

Renata Schubertová


INFORMACE A PROSBA OD PANÍ HELENY VALENTOVÉ
      
Často slýchávám po kostele „Paní Valentová Vás už jsem dlouho neviděla, kde je Vám konec...?“ Ráda bych odpověděla.

10 let bydlím v Novém Malíně a taktéž jsem byla na mateřské dovolené. Před 8 lety jsem dostala nápad dělat tady něco pro farnost i pro děti, pravda je, že nás tehdy tady nebylo tolik... ale bylo! Snažila jsem se, aby se vždy něco dělo, začalo to hraním na kytaru ve středu, růžence,výlety, později divadlo a jiné...

      
Je pravdou, že co jsem letos nastoupila do práce na celý úvazek, nemám už na určité věci čas a musím zbytek času být hlavně s rodinkou. (  Po dohodě s kamarádkou Lenkou Prokopovou vede dětský kroužek ona.
     
 Určitě tím zároveň chci poprosit, kdo má chuť a hlavně sílu se ujmout vánočního divadla a i Tříkrálové sbírky, budu moc ráda. Ten čas již na to opravdu nemám. Jsem ochotná spolupracovat, nikoli ORGANIZOVAT. V případě zájmu, nebo jakéhokoli nápadu budu vděčná za informace. Byla by škoda, kdyby tato tradice zanikla. Věřím že najdeme společnou cestu....
Děkuji, všechny zdraví a pohodu přeje H. Valentová 

RŮZNÉ

18. října v úterý, v 17 hod. na obecním úřadě bude opět možnost donést podzimní a zimní oblečení, nebo čistou obuv. Lidé si samozřejmě mohou oblečení mezi s sebou vyměňovat, oděv, který zbude, pošlu do Armády spásy. Nebojte se a přijďte, vezměte s sebou i Vaše děti, mohou zkoušet a zkoušet… Sekáček potrvá do 18 hodin.

23. října v neděli po mši svaté v našem kostelíčku bude možnost si zakoupit svíčky na hřbitov a dušičkové věnce...

Helena Valentová

ÚKLID KOSTELA
Rychle se blíží konec roku. Moc děkuji všem, kdo pravidelně uklízíte náš kostel, moc vám za tu práci děkuji. Samozřejmě také prosím o pokračování v této tak potřebné službě. Obracím se také na ty, 
kteří by mohli v úklidu pomoci a připojili se k některé skupince. Pokud jen můžete, pomozte. Tam, kde je víc rukou, je práce radostnější a méně náročná. 

Moc prosím, abyste během měsíce října nahlásili panu Mirkovi Podhajskému případné změny ve složení skupinek, tak, abychom v listopadovém čísle Tam&Tamu mohli umístit rozpis na nový rok. Letos skupinky vypadaly takto:

Pokud máte nějaké „pozměňovací návrhy“ ohledně úklidu, sdělte je také. Ještě jednou PÁN BŮH ZAPLAŤ! – za vše, co jste udělali a ještě uděláte! 


A NA KONEC ZAJÍMAVOST!
Minulý týden jsme byli spolu s otcem Pawlem pozváni P. Milanem Palkovičem na společný let vyhlídkovým letadlem nad okolím Šumperka a Jeseníky. Otec Milan totiž obdržel jako dárek od svých letošních biřmovanců poukaz na let pro tři osoby. V jedno krásné ráno jsme proto vzlétli, a já jsem měl samozřejmě foťák v rukou. Malínský kostel byl prvním, který jsem vyfotil. Takto vypadá z ptačího pohledu...  

P. Slawomir

OSTATKY KRVE JANA PAVLA II. V OLOMOUCKÉ KATEDRÁLE





IRENA KLIMKOVÁ Z OLOMOUCKÉ CHARITY MEZI DĚTMI NA HAITI, NAŠE SHERLEY STOJÍ DRUHÁ ZPRAVA.








