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ÚNOR  2012
Srdečně zdravím na začátku února,  který má letos kvůli přestupnému roku den navíc. Pokaždé vnímám tento „den navíc“ jako jakousi výzvu od Pána, abych udělal „něco dobrého navíc“. Tak ať každý z nás tento Boží přídavek využije a pokusí se o nějaký dobrý skutek… Když to udělají všichni, bude to krásný příspěvek do pokladnice dobrých skutků v nebi…
Ještě jednou se v tomto čísle vracíme k Tříkrálové sbírce. Mým nedopatřením článeček o sbírce v Malíně není v hlavním TamTamu. Omlouvám se a otiskuji ho aspoň tady. A ještě jednou děkuji všem, kdo jste tříkrálovku jakkoliv podpořili. Pán Bůh zaplať. 
Už funguje v našem kostele vytápění v lavicích. Pomysleli jsme i na ministranty a scholičku, a topení pro ně bude fungovat od příštího týdne. Díky za vaše dary, ale prosím o další, ať náš dluh můžeme splatit co nejdříve. Už se pracuje na snížení jističe, abychom neplatili elektrárně zbytečně peníze. 
Jsem rád, že naše farní místnost se čím dál více využívá. Díky za to, že se setkáváte nad katechismem. Zatím jsem nemohl, ale rád toto setkání někdy navštívím. Jsem přesvědčený, že je to dobrá věc a mám radost, že je to váš nápad. Díky! 
Níže máte také prosbu od paní Dominikové a Schubertové. Je to tak trochu doplněk k tomu, co jsem říkal před dvěma týdny na konci mše svaté o našem zapojení v liturgii. Chce to prostě něco víc aktivního postoje, aby růženec, středeční adorace a hlavně mše svatá byly odrazem naši živé a radostné víry. 
Koncem února začne postní doba. Jak ji budeme prožívat ve farnosti se dozvíte z ohlášek a z březnového čísla časopisu. 

Všem přeji všechno dobré. 
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P. Slawomir
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CO MĚLO BÝT A NENÍ V HLAVNÍM VYDÁNÍ TAMTAMU…
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V NOVÉM MALÍNĚ

Tak jako každý rok jsme měli i letos koledování od čtvrtka do neděle, ale protože jsem za každou cenu chtěla dochodit co nejvíce naši obec, chodilo se i v pondělí. Celkem bylo 26 dětí a 7 dospělých. Začalo se tedy ve čtvrtek, v den, kdy poprchávalo, všude byl roztátý sníh a pěkná břečka. Byla jsem přesvědčena, že děti určitě chodit  nebudou, ale opak byl pravdou… A tak jsme šli…Děti byly statečné. V některých domech nás opravdu už čekali, ale někde, jak už to bývá zvykem, jsme se ani nedostali. Zpestření bylo, a tím i děkuji otci Slávkovi, že si udělal čas nám požehnat. Ale aby to neměl tak lehké, musel si nás najít, protože trasy jsme měli rozdělené a každý byl někde jinde. Někteří své koledování  zavčas  ukončili  a jeli domů, protože jsme měli boty zcela „durch“. Další dny se počasí umoudřilo a musím říct, že všechno pěkně klapalo. Děti byly nadšené a doufám, že za těch 7 let, co mnozí z nich chodily koledovat, budou mít i pěkné zážitky a vzpomínky na celý život.

Zároveň děkuji rodince HOVANCOVÝCH, že se v příštím roce se ujme Tříkrálové sbírky.     

                             Přeji krásný požehnaný rok Helena Valentová

Díky i za přípravu „posbírkového“ setkání dětí. Zde je fotografická dokumentace. Víc fotek je na internetových stránkách farnosti: www.farnostnovymalin.cz 



Bratři a sestry, 

jsem ráda, že se zažila v naší farnosti modlitba růžence před mší svatou. Zahajujeme ji společně s Renatou Schubertovou. Pokud jedna nemůže, začne druhá sama. Postupně se přidají příchozí.

Chtěly jsme vás, bratři a sestry, uvědomit o tom, že vedení této modlitby je otevřeno komukoliv, kdo by o to měl zájem. Nemějte obavu se toho ujmout. Neděláme si na předříkávání růžence výhradní právo. Pouze se snažíme o to, aby se tato tolik potřebná půlhodina ze svátečního nedělního rána nevytratila. Děkuji všem, kteří si trochu přivstanete a přidáte se k nám.

Hana Dominiková 
Víme, čemu věříme? �Pozvání k společnému setkávání nad Katechismem katolické církve


POKUD MÁTE CHUŤ A ČAS, PŘIJĎTE VE ČTVRTEK V 19H DO NAŠÍ ORATOŘE.





�Sbírka v Novém Malíně byla letos opravdu hodně napnutá, ale nakonec s Boží pomocí to dobře dopadlo. Jen malé ohlédnutí. Bylo 7 dospělých a 26 dětiček.  Trasy byly předem dané, tak, jak to dělám již několik let. Koledováním se vybralo 37 907 Kč. Věřím, že Charita vybrané peníze dokáže dát na to správné místo a pomůžou tam, kde jsou potřeba. Děkuji všem za pomoc, zvláště dětem a našim nejmenším Jáchymkovi  a Kryštofkovi, že už tak malí dokázali chodit koledovat… DÍKY !!!  


                                  Místní asistentka TKS Helča Valentová  











